



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации
стр. 4



На Каспии анализируют итоги зимней учёбы
стр. 7

Чем гордятся в вооружённых силах Киргизии
стр. 10



Александр ТИХОНОВ ★

В конце минувшей недели глава военного ведомства в ходе работы в зоне специальной военной операции проверил функционирование передового пункта управления объединения группировки войск «Восток» на запорожском направлении. Глава военного ведомства заслушал командующего группировкой и ряд должностных лиц. Приняв доклады, генерал армии Сергей Шойгу дал высокую оценку действиям группировки по обнаружению и поражению вооружения, военной техники и живой силы ВСУ.

У каждого из направлений, на которых группировки наших войск ведут боевые действия в ходе специальной военной операции, свои особенности. Одна из задач запорожского направления — надёжное прикрытие сухопутной дороги в Крым.

Министр обороны генерал армии Сергей Шойгу в ходе совещания с командующим группировкой «Восток», которая действует на запорожском направлении, в штабе группировки войск отметил высокую эффективность выявления и поражения военной техники и скопления личного состава противника на основных направлениях группировки.

Глава военного ведомства в конце минувшей недели в ходе работы

На передовом пункте управления

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проинспектировал передовой пункт управления одного из объединений группировки войск «Восток»

в зоне специальной военной операции проинспектировал передовой пункт управления одного из объединений группировки войск «Восток» на запорожском направлении. На командном пункте он заслушал доклады командующего группировкой «Восток» и офицеров штаба о текущей обстановке, характере действий противника и выполнении нашими войсками боевых задач на основных тактических направлениях. Ряд пояснений министру дал начальник Главного оперативного управления Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации — первый заместитель начальника Генштаба Вооружённых Сил РФ генерал-полковник Сергей Рудской.

Приняв доклады, министр обороны поставил командующему и командирам формирований группировки войск «Восток» задачу продолжать активное ведение комплексной разведки для заблаговременного вскрытия планов противника и пресечения их реализации.



Глава военного ведомства также обратил особое внимание на организацию восторженного обеспечения войск, задействованных в специальной военной операции, и создание условий для безопасного размещения личного состава.

В завершение работы генерал армии Сергей Шойгу поблагодарил военнослужащих, выполняющих задачи в зоне специальной военной операции, и за проявленную самоотверженность и героизм вручил отличившимся государственные награды, в том числе орден Мужества, знак отличия «Георгиевский крест» и медаль «За отвагу».

«Высокие награды — это высокая оценка вашего ратного труда. Благодаря вам за это. Надеюсь, вы и дальше будете так же, верой и правдой, служить нашей стране, на благо ее народа! Поздравляю вас, и берите себя!» — напутствовал награждённых министр обороны России.

Именно так служит нашему Отечеству и сам генерал армии Сергей Шойгу. Обладая богатым опытом работы на высоких государственных должностях, он

много делает для укрепления Вооружённых Сил, повышения их боевой готовности и оснащения самой современной техникой.

В воскресенье, 21 мая, министру обороны Российской Федерации Герою России генералу армии Сергею Кужугетовичу Шойгу исполнилось 68 лет.

Генерал армии Сергей Шойгу возглавляет министерство в суверенное для страны время, когда наши Вооружённые Силы самоотверженно и решительно защищают Родину от неонацистской угрозы и борются за будущее Российского государства.

Работа в главе военного ведомства — это ежедневное решение самых сложных задач особой важности, необходимостью обладания высокой компетентностью буквально во всех аспектах жизни армии и флота, личная ответственность за принимаемые решения.

Коллектив «Красной звезды» поздравляет Сергея Кужугетовича и желает крепкого здоровья и успехов в достижении всех намеченных целей.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

УЧЕНИЕ РАЗНОРОДНЫХ СИЛ СЕВЕРНОГО ФЛОТА

В Баренцево море вышли разнородные силы Северного флота в рамках выполнения плановых задач боевой подготовки. В полигонах боевой подготовки действует отряд боевых кораблей во главе с эскадренным миноносцем «Адмирал Ушаков», подводные лодки, корабельно-тральная группа, корабельная поисково-ударная группа, силы поисково-спасательного обеспечения, летательные аппараты различных типов армии ВВС и ПВО. Выход корабельных сил из пунктов постоянного базирования и развертывание корабельных группировок обеспечили минно-тральные силы соединения охраны водного района Кольской флотилии разнородных сил Северного флота. В море планируется провести ряд учений, в том числе учение по поиску и атаке подводной лодки корабельной поисково-ударной группой во взаимодействии с противолодочной авиацией, спасению личного состава, терпящего бедствие в море, а также по противозушному обороне. Всего в учении разнородных сил Северного флота задействовано до 15 надводных кораблей, подводных лодок и судов обеспечения, а также самолёты и вертолёты армии ВВС и ПВО Северного флота.

КОМАНДИРСКИЕ ПОЛЁТЫ С АЭРОДРОМА МИГАЛОВО

В Тверской области на аэродроме Мигалово прошли командирские полёты с привлечением руководящего состава управления соединения и авиационных полков. Особенностью командирских полётов является отработка руководящим составом методики выполнения наиболее сложных элементов лётной подготовки для дальнейшего обучения молодого лётного состава. Во время полётов экипажи военно-транспортных самолётов выполнили взлёт, посадку, полёты на предельно малых высотах, посадку с имитацией отказа двигателя, посадку по приборам и полёты с максимальным градиентом набора и снижения высоты, а также имитацию тушения условного природного пожара. Для выполнения мероприятий боевой подготовки были привлечены экипажи из Тверской и Ивановской областей.

ПЛАНОВОЕ УЧЕНИЕ ПО ПВО В БАЛТИЙСКЕ

В Балтийске прошло плановое учение по противозушному обороне с участием более 10 надводных кораблей Балтийской военно-морской базы — малых ракетных кораблей и катеров, а также малых противолодочных кораблей и тральщиков. Расчёты зенитных ракетных комплексов «Оса», артиллерийских установок АК-630 и постов визуального наблюдения учились отражать удары с воздуха. Они отработали алгоритм совместных действий кораблей по уничтожению воздушных целей, атакуемых с различных курсов, высот и дистанций. Особое внимание было уделено поиску, сопровождению и уничтожению скоростных малоразмерных целей, имитирующих разведывательные и ударные беспилотные летательные аппараты. Временные нормативы по классификации целей и приведению в готовность средств ПВО к боевому применению были выполнены в соответствии с установленными нормами. Учение было проведено в соответствии с планом боевой подготовки флота. БПЛА и авиация были симулированы электронным способом с помощью боевых информационных систем кораблей.

Освобождение Артёмовска завершено

Выбив неонацистов из этого города ДНР, наши войска совместно со штурмовыми отрядами ещё раз подтвердили способность успешно решать боевые задачи в городских условиях



Александр ТИХОНОВ ★

В ночь на 21 мая Министерство обороны РФ сообщило, что на Артёмовском тактическом направлении в результате наступательных действий штурмовых отрядов «Вагнер» при поддержке артиллерии и авиации «Южной» группировки войск завершено освобождение города Артёмовска. С завершением операции по освобождению Артёмовска штурмовые отряды «Вагнер», а также всех военнослужащих подразделений Вооружённых Сил Российской Федерации, которые оказывали им поддержку и прикрывали с флангов, поздравил Президент России — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин. «Все отличившиеся будут представлены к государственным наградам», — говорится в сообщении, размещённом на официальном сайте главы государства.

Тем временем по важным целям, расположенным на всей территории Украины, продолжилось нанесение ударов высокоточным оружием большой дальности. Осуществляется уничтожение вооружений и военной техники британского, американского и польского производства, которые поставлены киевскому режиму. Средствами ПВО перехвачены очередные реактивные снаряды системы залпового огня

HIMARS, крылатые ракеты большой дальности Storm Shadow, управляемая авиабомба производства США GBU-32 сбита. Взлетают на воздух склады боеприпасов и хранилища топлива ВСУ. Так, в районе города Авдеевки Донецкой Народной Республики уничтожены два склада боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения 110-й механизированной бригады ВСУ.

И пламень мужества не гаснет в их сердцах

Доблесть и героизм, храбрость и бесстрашие демонстрируют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции

Андрей ДУДЕНКО ★

Сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, продолжая многовековые победные традиции предков, в Донецкой и Луганской народных республиках, Запорожской и Херсонской областях, а также на территории Украины вновь противостоят внешнему врагу. Наши воины с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации, они защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. И мы обязаны поимённо знать каждого из тех, кто в эти дни и час, рискуя жизнью, отстаивает правду и справедливость во имя светлого и безоблачного будущего России.

Делегированные народом на подвиг

В зоне СВО военные инженеры демонстрируют сплав профессионализма и отваги

Юрий БОРОДИН ★

Работающие на передовой, у линии боевого соприкосновения подразделения инженерных войск ежедневно выполняют комплекс важнейших задач.

РАЗРЫВЫ ГЛУШИЛИ БИЕНЬЕ СЕРДЕЦ

Инженер — профессия мирная, созидательная, в какой-то степени даже творческая. Иное дело инженер военный. Творчества и созидательности в ней тоже с избытком, но определение «мирная» к ней не применишь. В боевой обстановке это слово забыто. Какой мир, когда на нас пошла «саранча», желающая уничтожить всё на своём пути? Вот когда свернём шею этой неонацистской нечисти, тогда и к мирным темам можно будет вернуться. А пока...

По маршруту мужества

Участники спецоперации встретились с петербургскими суворовцами и воспитанницами Пансиона Минобороны РФ

Олег ПОЧИНЮК ★

В рамках акции Министерства обороны России «Воины Z — Поколению Z» Фонд помощи инвалидам и ветеранам боевых действий «Своих не бросаем», а также военнослужащие — участники специальной военной операции провели в Санкт-Петербургском суворовском военном училище и Санкт-Петербургском кадетском корпусе «Пансион воспитанниц Министерства обороны РФ» урок мужества.

Акция «Воины Z — Поколению Z» проводится с 14 по 25 мая с целью сохранения и укрепления традиций Вооружённых Сил России, преемственности между ветеранами Великой Отечественной войны, боевых действий в Афганистане, контртеррористической операции на Северном Кавказе и нынешним подрастающим поколением защитников Отечества.